

Na temelju odredbe članka 48. st. 1. točke 4. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 – proć. tekst i 137/15 – ispr.) i članka 102. Statuta Grada Novigrada (‘‘Službene novine Grada Novigrada’’, broj 2/18 – proćišćeni tekst), gradonaćelnik Grada Novigrada-Cittanova donosi sljedeću

**ODLUKU
O SUFINANCIRANJU TROŠKOVA ŠKOLSKOG PRIJEVOZA REDOVITIH UĆENIKA SREDNJIH ŠKOLA ZA
ŠKOLSKU GODINU 2018./2019.**

I.

Ovom Odlukom propisuju se kriteriji, iznos sufinanciranja i naćin ostvarivanja prava na sufinanciranje troškova prijevoza ućenika srednjih škola koje se financira iz proraćuna Grada Novigrada- Cittanova.

II.

Ućenici srednjih škola s prebivališćem na području Grada Novigrada-Cittanova – dalje u tekstu: ućenici, koji su školsku godinu 2018./2019. upisali kao redoviti ućenici i koji zbog školovanja dnevno putuju u mjesta izvan područja Grada Novigrada-Cittanova, ostvaruju pravo na sufinanciranje 50% troškova prijevoza od razlike između cijene mjesećne vozne karte i visine sufinanciranja mjesećne vozne karte sukladno Odluci o kriterijima i naćinu financiranja troškova javnog prijevoza redovitih ućenika srednjih škola za školsku godinu 2018./2019. (‘‘Narodne novine’’, broj 76/2018).

Ućenici koji dnevno putuju i koji su korisnici ili ćlanovi obitelji koje su korisnici prava sukladno odredbama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Novigrada-Cittanova, temeljem rješćenja nadležnog upravnog odjela ostvaruju pravo na financiranje 100% cijene mjesećne vozne karte.

III.

Pitanja u vezi provedbe sufinanciranja troškova prijevoza iz toćke II. ove Odluke odnosno utvrđivanje cijene, naćin obraćuna troškova te rokovi i naćin plaćanja usluge prijevoza, uredit će se ugovorom između Grada Novigrada-Cittanova i pružatelja usluge prijevoza.

IV.

Ućenici koji ne putuju dnevno jer imaju osiguran smješćtaj u mjestu školovanja, ostvaruju pravo na povrat troškova u visini 50% cijene povratne autobusne vozne karte umanjene za komercijalnu povlasticu za osobe mlaće od 26 godina prijevoznika ‘‘Autotrans’’ d.d. Cres, za relaciju od mjesta stanovanja do mjesta školovanja, i to za najviše jedno putovanje tjedno.

Ućenici koji ne putuju dnevno i koji su korisnici ili ćlanovi obitelji koje su korisnici prava sukladno odredbama Odluke o socijalnoj skrbi, ostvaruju pravo na povrat troškova u visini 100% cijene povratne autobusne vozne karte umanjene za komercijalnu povlasticu za osobe mlaće od 26 godina prijevoznika ‘‘Autotrans’’ d.d. Cres, za relaciju od mjesta stanovanja do mjesta školovanja, i to za najviše jedno putovanje tjedno.

Broj putovanja tijekom pojedinog mjeseca određivat će se ovisno o broju nastavnih dana sukladno Odluci o poćetku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora ućenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2018./2019. (‘‘Narodne novine’’, broj 45/2018).

Pravo iz ove toćke ne mogu ostvariti ućenici-korisnici stipendije za školovanje Grada Novigrada-Cittanova.

V.

Pravo iz toćke IV. stavka 1. i 2. ove Odluke ostvaruje se podnošenjem urednog zahtjeva na predvićenom obrascu sa svim potrebnim priložima: preslikom osobne iskaznice ili druge važeće identifikacijske isprave ućenika s vidljivom adresom prebivališća, potvrdom školske ustanove o redovitom upisu u šk. god.2018./2019. i potvrdom ućenićkog doma odnosno potvrdom MUP-a o prijavi boravišća ućenika u mjestu školovanja. Zahtjev iz prethodnog stavka se podnosi Upravnom odjelu za poslove ureda gradonaćelnika, opće poslove i drušćvene djelatnosti Grada Novigrada-Cittanova.

Učenik odnosno njegov zakonski zastupnik dužan je u roku od osam (8) dana od nastanka, prijaviti svaku promjenu koja utječe na ostvarivanje prava (promjena prebivališta, promjena boravišta, promjena mjesta školovanja, prestanak školovanja i sl.).

Na početku drugog polugodišta šk. god. 2018./2019. učenik iz točke IV. ove Odluke je dužan dostaviti novu potvrdu o redovitom upisu u školsku godinu.

Isplata troškova prijevoza izvršit će se mjesečno putem tekućeg računa učenika ili njegovog zakonskog zastupnika, i to početkom mjeseca za protekli mjesec.

VI.

Isplata sredstava potrebnih za realizaciju prava iz točke II. i točke IV. ove Odluke izvršit će se na teret Proračuna Grada Novigrada-Cittanova, s pozicije predviđene za sufinanciranje prijevoza srednjoškolaca, Razdjel 001 UO za poslove ureda gradonačelnika, opće poslove i društvene djelatnosti, Glava 04 Obrazovanje, Program 1011 Osnovno i srednjoškolsko obrazovanje, Aktivnost A100049 Dodatne potrebe u srednjoškolskom obrazovanju.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenim novinama Grada Novigrada-Cittanova“.

KLASA: 602-03/18-01/04

URBROJ:2105/03-01-18-02

Novigradu-Cittanova, 29. kolovoza 2018.

GRADONAČELNIK GRADA NOVIGRADA-CITTANOVA
Anteo Milos

DOSTAVITI:

1. Autotrans d.d. Cres, Šetalište 20. travnja 18, 51557 Cres
2. UO za proračun i gospodarstvo, ovdje
3. UO za poslove ureda gradonačelnika, opće poslove i društvene djelatnosti x 2, ovdje
4. Oglasna ploča, ovdje
5. Pismohrana, ovdje.